

Проблема «квадратных метров»

Федерация профсоюзов Беларусь в декабре 2002 года обращалась к премьер-министру Республики Беларусь Г.Новицкому с предложением продлить срок начала взимания пени за просрочку гражданами жилищно-коммунальных платежей до конца месяца, следующего за отчетным.

Свое предложение ФПБ мотивировала тяжелым финансово-вым положением большинства граждан республики в связи с задержками заработной платы, высоким уровнем безработицы и низким размером пособий, ростом цен, в результате чего граждане не в силах своевременно оплачивать коммунальные услуги.

В настоящее время граждане обязаны вносить жилищно-коммунальные платежи не позднее 15 числа месяца, следующего за отчетным. При этом, за просрочку этих платежей взимается пеня в размере 0,5% суммы этих платежей за каждый день просрочки.

Ответ в ФПБ пришел от Министерства жилищно-коммунального хозяйства, которое считает нецелесообразным изменение сроков начисления пени за несвоевременную оплату гражданами жилищно-коммунальных платежей. ФПБ считает позицию Министерства жилищно-коммунального хозяйства отстаиванием ведомственных интересов.

Председатель ФПБ Леонид Козик повторно обратился к премьер-министру Республики Беларусь с просьбой вернуться к рассмотрению данного вопроса.

**Премьер-министру
Республики Беларусь
Г.Новицкому**